

Παιχνίδι μνήμης

Τι υπάρχει στην φωτογραφία;



Παιχνίδι ρόλων

Παίξτε τους παρακάτω διαλόγους:

Α΄ ΡΟΛΟΣ Θέλεις να ψωνίσεις, πηγαίνεις στον φούρνο και αγοράζεις 3 πράγματα. Παίζεις το διάλογο.

Β΄ ΡΟΛΟΣ Δουλεύεις σε έναν φούρνο και κάνεις τον διάλογο με τον πελάτη.

Α΄ ΡΟΛΟΣ Θέλεις να αγοράσεις ένα σπίτι στο κέντρο της Θεσσαλονίκης. Διαβάζεις στην εφημερίδα μια αγγελία για ένα σπίτι που σου αρέσει και τηλεφωνείς.

Β΄ ΡΟΛΟΣ Είσαι ο ιδιοκτήτης του σπιτιού που πουλάει το σπίτι. Απαντάς στο τηλέφωνο στις ερωτήσεις του αγοραστή που θέλει το σπίτι.

Α΄ ΡΟΛΟΣ Θέλεις να πας μια βόλτα το Σάββατο το βράδυ (θέατρο ή σινεμά και μετά εστιατόριο) και μιλάς με έναν φίλο σου για αυτήν την βόλτα.

Β΄ ΡΟΛΟΣ Ένας φίλος σε προσκαλεί να πάτε μαζί βόλτα, εσύ προτιμάς το φαγητό και όχι το σινεμά ή το θέατρο και προτείνεις ένα καλό εστιατόριο.

Α΄ ΡΟΛΟΣ Θέλεις να ψωνίσεις κρέας, πηγαίνεις στο κρεοπωλείο και αγοράζεις 3 πράγματα. Παίζεις τον διάλογο.

Β΄ ΡΟΛΟΣ Δουλεύεις σε ένα κρεοπωλείο και μιλάς με τον πελάτη.

Α΄ ΡΟΛΟΣ Θέλεις ένα παντελόνι, πηγαίνεις σε ένα κατάστημα και μιλάς με τον/την πωλητή/τρια.

Β΄ ΡΟΛΟΣ Δουλεύεις σε ένα κατάστημα ρούχων και κάνεις τον διάλογο με τον πελάτη που θέλει ένα παντελόνι.

Τι δεν πάει καλά;

Κάποιος μαθητής έγραψε το παρακάτω κείμενο αλλά κάτι δεν πάει καλά. Διαβάστε το κείμενο και κάντε αλλαγές αν κάτι δεν σας αρέσει. Τι αλλαγή μπορούμε να κάνουμε;

α. Συνταγή για τζατζίκι

Πλένουμε τα αγγούρια και σκουπίζουμε **τα αγγούρια**. Καθαρίζουμε **τα αγγούρια** και κόβουμε **τα αγγούρια** σε μικρά κομματάκια. Βάζουμε **τα αγγούρια** σε ένα πιάτο και πιέζουμε **τα αγγούρια** και το νερό φεύγει. Μετά, κόβουμε το σκόρδο σε μικρά κομμάτια και βάζουμε σε ένα μπολ **το σκόρδο** μαζί με τα αγγούρια. Μετά, βάζουμε στο μπολ το γιαούρτι, το λάδι και ανακατεύουμε **το γιαούρτι, το σκόρδο, το λάδι**, και γίνονται άσπρη κρέμα. Στο τέλος, κόβουμε και τον άνηθο και βάζουμε **τον άνηθο** μέσα στην κρέμα. Βάζουμε την σαλάτα στο ψυγείο για λίγη ώρα και σερβίρουμε **την σαλάτα** κρύα με μια ελιά.

β. Δώρο για γενέθλια

Σήμερα ο Μάκης έχει τα γενέθλιά του. Η φίλη του, η Ειρήνη αγοράζει **στον Μάκη** πολλά δώρα. Πρώτα πηγαίνει στην Cosmote και αγοράζει **στον Μάκη** ένα κινητό τηλέφωνο γιατί ο Μάκης θέλει πολύ ένα κινητό. Μετά παίρνει **στον Μάκη** και ένα πουκάμισο για να φοράει **το πουκάμισο** στην δουλειά του και μπότες για να φοράει **τις μπότες** στο βουνό. Αρέσουν **στον Μάκη** τα ρούχα. Επίσης, στέλνει **στον Μάκη** μερικά λουλούδια. Αγοράζει **τα λουλούδια** από τον κύριο Νίκο, τον ανθοπώλη.

γ. Βόλτα με φίλες

Κάθε Σάββατο η Ειρήνη πηγαίνει βόλτα με τις φίλες της. Συναντάει **τις φίλες της** στο κέντρο και συνήθως πίνουν καφέ στην πλατεία Αριστοτέλους. Πάντα η Ειρήνη μιλάει πολύ **στις φίλες της** και λέει **στις φίλες της** τα νέα. Συνήθως μιλάνε για ταξίδια γιατί αυτά αρέσουν πολύ **στις φίλες της**. Μερικές φορές δείχνει **στις φίλες** φωτογραφίες και οι φίλες βλέπουν **τις φωτογραφίες** με πολλή χαρά.

Επιθυμίες

Το σχολικό έτος μόλις έχει αρχίσει και οι μαθητές δεν γνωρίζονται ακόμα καλά. Για να γνωριστούν καλύτερα μιλάνε για τις προσωπικές τους προτιμήσεις.

Σου αρέσει;	Πάρα πολύ	Αρκετά	Λίγο	Δεν μου αρέσει	Δεν μου αρέσει καθόλου
Σου αρέσουν;					

Πού είναι;

Α. Στην παρακάτω εικόνα, μπορείτε να βρείτε τα χαμένα αντικείμενα με τη βοήθεια του διπλανού σας;



Χαμένα αντικείμενα

Μπάλα

Πορτοφόλι

Πετσέτες

Βιβλία

Καθρέφτης

Τηλέφωνο

Χαλάκι

Φλιτζάνια